

有趣的事儿

卢嘉诚(证号2022253) 指导老师 杨爱君
镇海区骆驼中心小学401班

暖暖的午后,和妈妈一起去公园捉鱼;周末,跟着父母学做红豆饼,大家动手,分工合作,最后一起享受美味;鼻子“交通堵塞”了,美味的红烧鱼闻不出来,公园里的花香更闻不到,连阿姨买的香水都只闻到一丝丝香味……其实,身边有趣的事儿真不少,欢迎小记者记录下来,与大家分享。

吃火锅

鄞州区第二实验小学幸福校区201班

张程睿(证号2023130)

指导老师 黄燕

晚上,我们家吃火锅啦!

爸爸、妈妈像变魔术一样,变出了火锅底料、蘸料和火锅食材:有牛肉、羊肉、油豆腐,还有大白菜……

只见爸爸把底料和食材放进了火锅里,不一会儿,我就闻到了一股香味,不禁垂涎三尺。我迫不及待地夹了一块羊肉,蘸上酱料,也顾不上烫,直接往嘴里送。哇!这也太美味,好吃了吧!这时,我就像一位久经沙场的战士,接二连三地消灭了敌方的羊肉兵、油豆腐炮兵和牛肉将军。最后,敌方全军覆没,我的肚子就像一个气球。我含糊不清地说:“真好吃,真好吃。”爸爸、妈妈看着我,都捧腹大笑起来。

火锅真是太好吃了,我下次还要吃。

鼻子“交通堵塞”了

鄞州区钟公庙实验小学404班

俞珂嘉(证号2022461)

指导老师 金维娜

走进公园的花坛,闻一闻,嗯,花朵们真香!走进自家的餐厅,闻一闻,嗯,红烧鱼真香!每天我都沉浸在香香的环境里,嗯,真香!可是,好景不长,我的鼻子开始“交通堵塞”了。

那天阿姨新买了一瓶香水,让我闻闻这瓶香水。我打开香水,拿到鼻子边,闻一闻,只有一点淡淡的香味,我说:“我只闻到了淡淡的香味。”阿姨惊讶地说:“怎么可能?!这瓶香水最香了!”我又用力地闻了一闻,还是只有淡淡的香气。正当我准备说话的时候,打了个喷嚏。阿姨恍然大悟:“原来你是感冒了。”“啊,妈呀,我居然感冒了?呜——”

走进公园的花坛,咦,花不香了,走进餐厅,咦,红烧鱼没味道了。唉,都是感冒惹的祸啊,害我的鼻子“交通堵塞”,都闻不到各种香味了。

我和孙悟空过一天

慈溪市周巷镇中心小学教育集团403班

景巷羽(证号2022021)

指导老师 张丽清

星期六下午,我正认真地写着作业,忽然听到“咻”的一声,我抬头一看,阳台上竟站着一个“孙悟空”。

我目不转睛地盯着他,过了一会儿,小声地问道:“你是谁?你为什么会在我们家阳台?”孙悟空答道:“俺乃齐天大圣也!”我半信半疑地问:“你真的是孙悟空吗?你能腾云驾雾吗?”只见他抓耳挠腮,说:“那你可瞧好了。”只见他跳到空中,脚下踩着一朵筋斗云,这让我目瞪口呆。于是,我激动地说:“孙大圣,你能带我上你的花果山看一看吗?”孙悟空爽快地答应了我的请求。他一把把我拉上了筋斗云,我发现脚下的城市越来越小,到最后连影子也见不着了。

我们来到了花果山。眼前的景象让我惊呆了,这里生活着许许多多的猴子,它们一看到孙悟空都高兴地欢呼:“大王回来了!”只听孙悟空一声令下:“小的们,拿上好酒、好菜来。”猴子们端着大盘、小盘到了我的面前,有葡萄酒、仙果……看着这些美食,我垂涎三尺。我捧起一个大仙桃,正要一口咬下去时,耳边忽然传来妈妈的声音。难道妈妈也跟着来花果山了?

一睁眼,我才发现刚才那都是梦,回味着梦里的情景,我满足地笑了。

捉鱼记

宁波市孙文英小学403班

葛雨欣(证号2023285)

指导老师 李芸霞

温暖的阳光照射在日湖的草坪上。

我舒服地躺在草坪上享受着阳光浴。耳边突然传来了开心地喊叫声:“我捉到鱼了!”我立马起身,看到不远处的那条小溪边,有很多小朋友在捉鱼。我央求妈妈:“我也要捉鱼!”妈妈爽快地答应,并从小店里买了两个小水桶和两个鱼网。

我左手拿着桶,右手拿着鱼网,像风一样向小溪边跑去。我在溪边找到一块平整的石头,走过去往水里看了看,心想:鱼呢?我随手把鱼网放进水中,胡乱地动了动,然后把网拿上来,发现什么都没有,还把水搞浑浊了。

妈妈见此情景,对我说:“你要有耐心,不要急躁,先把网轻轻地放下去,看到有鱼游过,就立马把鱼网提上来,小鱼就被你捉到了。”我听了点点头,心中默念:要有耐心,不能急躁……

过了一会儿,水又变清澈了。我先静静地观察着,左看看右看看,啊,终于被我找到了一条小鱼。它在水下面的石头旁趴着,并且跟石头的颜色一样,几乎和石头融为一体了。我心想:好家伙,都学会隐身了!不过还是逃不过我的“火眼金睛”呀。

我按照妈妈教我的步骤,先缓缓地请将鱼网放入水中,另一只手慢慢地伸到鱼的前面,迅速地把小鱼向鱼网的地方赶。感觉上应该已经到手了,我马上拿起手中的鱼网,啊,我捉住了一条小鱼。我顿时心花怒放,开心极了!

我按照这样的方式,后来又捉住了一条又一条……



温暖

宁波市实验学校306班

王颢尔(证号2021804) 指导老师 童依娜

做红豆饼

北仑区岷山学校205班

王睿敏(证号2021274)

指导老师 张菱

周末,妈妈说,教我做红豆饼,我听后手舞足蹈,兴奋极了!

妈妈笑眯眯地对我说:“宝贝,你先去洗个手,把手洗得香香的,再来做红豆饼。”我马上跑去卫生间,洗完手,开心地对爸爸妈妈说:“爸爸,你的力气最大,你来和面;妈妈,你来煎红豆饼;我这个‘小厨师’呢,就负责做红豆饼吧,哈哈……”

突然,妈妈朝我使了个眼色,我心领神会,对爸爸说:“爸爸,请你闭一下眼睛。”等爸爸闭上眼睛的时候,妈妈抹了一点面粉涂在爸爸的脸上,我哈哈大笑起来,爸爸睁开眼睛一看,笑呵呵地说道:“你们两个捣蛋鬼,上你们当了。”

开始做红豆饼了,我首先把爸爸和的面团拿出一小坨,再把面团搓圆,然后用手掌压扁,最后把红豆沙放进面饼里,每次把红豆沙放进去的时候,我都想吃一口,爸爸说像小馋猫一样贪吃。

妈妈把我做的红豆饼放进锅里煎,没过几分钟,我就闻到了一股扑鼻的香气,口水都快流出来了,叫道:“我要吃!”不一会儿,妈妈就煎好了一大碗红豆饼。

我们一家人围坐在餐桌边,迫不及待地尝着味道可口的红豆饼,真是其乐融融啊!

游竺山公园

鄞州区钟公庙实验小学404班

胡祯凌(证号2022462)

指导老师 金维娜

竺山公园位于外婆家门口,是个美丽又精致的小公园。

一进大门,就踏上了一条弯弯曲曲的小道,小道两旁种满了树,一阵风吹过来,树上的叶子就立刻唱起了“咯吱咯吱”的儿歌。顺着小路往东走,就到了一片小树林,小树林的枫叶已经红了,有些树的叶子变黄了,真是“数树深红出浅黄”!一阵风吹来,黄叶摇摇晃晃地从枝头飘落下来,好像一只只小蝴蝶飞落下来。

穿过树林向南走,闻到一阵淡淡的桂花香,我们走到了假山前,假山下有个大水池,喷着水。往前一看,假山的后面还有一座小亭子。走近小亭子,只见亭子的四个角高高翘起,最显眼的是在柱子上挂着小灯笼,亭子的顶上还有一块方形匾,上面写着“竺山亭”三个字。

我多么希望自己是一只鸟,飞到空中鸟瞰美丽的竺山公园;我多么希望自己是一株菊花,绽放在秋天的公园里。